
ACTA N° 14 

REUNIÓN DE CONSEJO CONSULTIVO PERÍODO 2021-2023 

INSTITUTO DE ADMINISTRACIÓN 

Facultad de Ciencias Económicas de la UNT 

 

En la ciudad de San Miguel de Tucumán, a los 25 días del mes de octubre del año 

2022, a través de la plataforma Zoom, siendo las 15 horas se reúnen en cumplimiento del 

Artículo 13 del Reglamento de Instituto de Administración, el Director Marcelo Medina, los 

integrantes del Consejo Consultivo del Instituto: miembros titulares Alejandra Masclef, 

Mercedes Ortiz y Carolina Ferreyra en representación de profesores Titulares, Asociados 

y Adjuntos; Javier García y Virginia Abbás en representación de los Jefes de Trabajos 

Prácticos (JTP). 

  

Se tratan los temas que a continuación se detallan: 

a) Cursos de Extensión: la prof. Lourdes Quinteros Fernández se encuentra dictando 

el curso de extensión cuyo tema es “Evaluación de proyectos de inversión con excel”.   

El prof. Marcelo Medina Galván comenta que planteó al Decano y a Ariel Apichela la 

necesidad de mejorar la difusión de los cursos ofrecidos. Le indicaron que se está 

creando el área de “capacitaciones”, la cual resolvería los problemas de 

comunicación.  

b) Seminarios sobre seguridad informática: el prof. Marcelo Medina Galván felicita a 

los profesores Alejandra Masclef y Marcelo García por la materia “Seguridad 

informática”. La prof. Masclef comenta que, a través de dicho dictado, lograron 

acrecentar su gran capital relacional.   

c) DUTI: La prof. Alejandra Masclef explica que fue una experiencia enriquecedora y, 

además, resalta el espacio ganado por nuestra facultad entre las demás 

universidades gracias a las numerosas participaciones activas que tuvieron. 

d) Visitas de alumnos a empresas: Alumnos del IA visitaron empresas referentes en 

nuestra provincia. Desde la cátedra de “Operaciones” organizaron visitas a Scania y a 

Trapanni, y desde la cátedra de “Sistemas” a las empresas Globant y Censys. 

e) Charlas de ex alumnos: En el marco de las clases de la materia “Control de gestión” 

se desarrollará una charla a cargo de una ex alumna de nuestra casa de estudios, 

Ivana Murua, quién desarrollará el tema de “Indicadores de gestión aplicados al área 

de comercio internacional” 



f) Práctica profesional: El prof. Marcelo Medina plantea que no logran captar la 

participación deseada de los docentes en las reuniones de discusión que se 

desarrollan en el marco de la materia “Práctica profesional”. La prof. Carolina 

Ferreyra propone que se conformen mesas paneles donde se invite a distintos 

docentes para que moderen dichas discusiones. El prof. Marcelo Medina 

implementará dicha estrategia. 

g) PIUNT: El prof. Medina comenta que el día 15 de noviembre vence el plazo para 

inscribirse en los proyectos PIUNT y propone realizar una reunión virtual para brindar 

información a los docentes que estén interesados.  

h) Becas CIN: Se comenta que el día 1 de noviembre inicia la convocatoria de las becas 

Cin. Es necesario identificar a aquellos alumnos con buenos promedios para que 

sean becarios.  

i) PICE: La prof. Alejandra Masclef indica que le día 25 de noviembre es la fecha límite 

para presentar el resumen de los trabajos. El prof. Javier García propone realizar un 

documento colaborativo con el objetivo de compartir información y fechas de eventos 

académicos. 

j) II Jornada de ayudantes del IA: Se realizará a mediados de noviembre y la misma, 

estará a cargo de los prof. Marcelo Medina y Virginia Abbás. El tema elegido para 

tratar en dicho espacio será el de “Aprendizaje y Comunicación”. 

k) XII MATILA: La muestra académica se realizará desde el 28 de noviembre hasta el 

12 de diciembre. 

l) XI Jornadas de docentes del IA: Lo profesores realizaron propuestas para la 

organización de las jornadas de docentes. Se define que la misma se realice en la 

facultad y como fecha tentativa se indica el día martes 29 de noviembre.  

m) Jubilación prof. Silvia Usandivaras: Se debaten opciones para brindarle un agasajo 

a la prof. Silvia Usandivaras. Se definió que se le obsequiará un presente en nombre 

de todos los miembros del Instituto de Administración en una cena que se realizará 

con los miembros del consejo. 

n)  Llaveros para alumnos: El prof. Marcelo Medina comenta que compraron 150 

llaveros con el logo del IA para obsequiar a los alumnos que se reciban al momento 

de presentar su trabajo en la materia “Práctica profesional”. 

o) Alumnos del plan 83: Se comenta situación de aquellos alumnos pertenecientes el 

plan 83 que se encuentran concluyendo la carrera. Los profesores Javier García y 



Virginia Abbás compartirán información sobre aquellos alumnos a los cuales 

realizaron el seguimiento a través del “Proyecto Gradar”. 

 

 

Se fija la próxima reunión para el día martes 29 de noviembre de 2022 a las 15:00 

horas por la plataforma Zoom. Siendo las 16:20 horas y no habiendo otros temas que 

tratar, se da por finalizada la reunión. 

 

 

 


